

情绪失控 柏芝急飞内地寻夫

怀孕8个月的张柏芝,在21日这天,冒险悄悄乘飞机到内地找谢霆锋。她此举无非是想在老公和肚子中孩子的陪伴下,度过即将到来的婚后第一个生日。

周一(21日),张柏芝避开所有传媒耳目,挺着8个月大的肚子登机飞往无锡,会合正在当地拍摄剧集《浣花洗剑录》的老公谢霆锋。谢霆锋早知张柏芝生日这天不能留在香港,所以本月20日晚趁着一个颁奖礼的机会,没有领奖便急忙跑回家

给太太庆祝生日。但是怀孕中的张柏芝近日情绪起伏很大,不时失控大哭,她坚持北上寻夫。谢霆锋担心其安全问题不许,全家也反对她前往内地,但还是无法劝阻。

有消息称张柏芝与另一大肚婆香港女演员徐子淇,看中同一家医院生产。由于两人预产期相近,医院高级的病房只有一间,所以还不知道如何协调两人关系。为了迎接新生命,张柏芝除了预订产房,很早之前就看中一辆价值超万元的超豪婴儿车。喜满你

18年前上春晚 杨二不戴大红花

自从参加了“快乐男声”评审,已近37岁的杨二车娜姆便成了焦点人物,她头上永远夸张的大花、当场亲吻选手的激进言行、与其他评委的争执都成为网友攻击的焦点。近日,一段“杨二车娜姆在1989年春晚表演”的视频更让她再次成为讨论焦点,有网友认为当时的杨二车娜姆比现在更为端庄稳重。

从这段视频来看,当时只有19岁的杨二车娜姆,除了头上没有戴那朵大花,也没有用头发把脸遮住之外,其余看起来与现在没有太大差别。有网友表示:“当时的杨二老师表演端庄稳重,演唱字正腔圆,和现在的风格大相径庭。”而更多的人惊叹杨二车娜姆18年都不老,甚至现在比以前更年轻。快报记者 史丽君

姜育恒自曝“捡”苏芮的歌成名

日前,歌坛沧桑王子姜育恒在参加上海东方卫视推出的《群星耀东方大型演唱会》时,以一曲《再回首》再次引发万人大大合唱。不过,他自曝,该歌是他当年“捡”来的,他这个翻唱者捡了个大便宜。

说到《再回首》的出处,姜育恒解释说,《再回首》的原曲是广东歌《凭着爱》,当时在香港已经被唱红多时。

姜育恒回忆,歌曲先是苏芮翻唱成国语,但没多大反响。“因为我当时跟她在同一家唱片公司,公司把这首歌交给我时,我如获至宝,编曲了好几次,果然一下子唱红了。”记者获悉,姜育恒在即将举行的“宝庆尊荣珠宝馆之夜”南京个人演唱会上,自然要再次唱起这首苏芮“口水歌”。

快报记者 史丽君

不甘心当全职妈妈
毛阿敏月底出山

著名歌手毛阿敏自去年年底产下一男婴后,一直在家安心相夫教子,从公众的视野中消失至今。记者昨天从上海有关方面获悉,她将于本月底“重出江湖”,复出开唱。



毛阿敏

正为复出积极备战

毛阿敏前几年已育有一女,去年年底,毛阿敏在上海红房子医院又生下一子,一度成为舆论关注的焦点。由于“名人超生”饱受争议和指责,外界曾对毛阿敏生二胎的合法性产生质疑。不过有媒体四处探访获悉,毛阿敏现在是香港地区的居民。

据了解,毛阿敏在歌坛几度沉浮,事业波澜起伏,感情生活也波折不断,但已拥有一儿一女的她目前状态不错,过着快乐母亲的生活。不过,曾经的歌坛“大姐大”在享受天伦之乐的同时,并不甘心就此告退。前段时间,她就已经为复出积极备战,最艰难的就是要努力减肥,为此,她一边跟着健身教练锻炼,一边严格遵循瘦身食谱,运动、饮食双管齐下,收效显著。

下半年要办个唱

此番毛阿敏复出歌坛,将借助本月底上海东方电视台等主办的“群星耀东方”演唱会,并首度献唱上海大舞台。不过,她并非像很多人想象的那样,只为儿子赚“奶粉钱”。据了解,这可能是她为了下半年度举办个唱的热身。她自己也表示:“40岁对女人不是终点,我沉浸于音乐之美而不计较得到什么,不在乎有没有歌迷追捧,因为我知道有人十几年来一直听我的歌。”据悉,她将在本台晚会上献唱《光荣与梦想》,还将与日本著名音乐人谷村新司合唱一曲《花》。新晚

孙燕姿
恋上华裔欧洲人

小天后孙燕姿再谈爱情滋味。据了解,她正与一名在欧洲长大的华裔男士交往,因她深受前一次恋情公开后受各方关注之害,这一次选择低调再低调。

据报道,两人交往应该在前不久孙燕姿新专辑发片之前,男方是一名华裔欧洲人,两人经朋友介绍,很谈得来,男方追得很紧,最后终于成功捕获芳心。男方高大、英俊,之前在香港从事商业方面的工作,正好是孙燕姿喜欢的“聪明男人”。据了解,因为香港狗仔队成天追踪小天后的新恋情,男友已为爱移居新加坡。

孙燕姿前一段恋情因被狗仔跟拍而被迫公开,各种负面的报道增加了男方的压力,导致恋曲走调。孙燕姿有了一次惨痛的教训,再也不愿公开感情,但她不擅说谎,只好选择闪躲。在新专辑“逆光”宣传期间,她屡次被问到感情,都选择尴尬地闪躲,而非正面回答“没有新恋情”。中新

苗侨伟
否认与梁朝伟不和

苗侨伟一家四口日前出席香港《加勒比海盗:魔盗王终极之战》首映仪式,对于刘德华投资的新戏只有四虎独欠梁朝伟一事,他笑言只是误会:“只是这次没角色适合他,我们和伟仔私下都有联络,不是外间讲的好像仇人那样。”问到新戏独欠伟仔是否会感到可惜?苗侨伟听罢表现愕然:“怎么说好呢?我都期待五虎可以再合作,但不知伟仔会不会期待的嘛。这次不能合作就等下次嘛。”港文

目前南京各大整形机构都在启动各种优惠活动,与往年不同的是,今年整形美容行业的活动更倾向于有社会责任感的公益活动,作为江苏省最具规模的整形美容中心之一——位于江苏省省会南京的南医大友谊医院(南京医科大学教学医院)整形美容中心目前正在开展“感动服务”,究竟何为“感动服务”。它能给求美者带来什么?为此,笔者走访了该院整形美容中心。

“感动服务”
开启中国整形行业服务新标准

何谓“感动服务”?

据南医大友谊医院整形美容中心吴坚主任医师介绍,“感动服务”不仅仅指人性化服务,更是融先进技术、优良设备、舒适环境、完美效果和良好感知等于一体的超值服务。

南医大友谊医院整形美容中心负责人指出,“感动服务”要求医护人员以优良的环境设备、精湛的技术,把求美者当成自己的亲人和朋友,以她们的求美要求达到满意为工作出发点,做别人做不了的,做别人做不好的,做别人做了你不满意的!

对于整形美容医疗护理质量高低的评判,不仅要看看求美者是否满意,还要看看求美者是否被感动。这是南医大友谊医院整形美容中心目前评估医疗护理服务水平的一项新标准。医院为此开设了“感动服务”窗口,求美者对服务、医疗质量的满意与否,可以通过该“窗口”直接与中心领导交流。



周栩博士为顾客做修改脸型手术

“感动服务”
带给求美者的是安心!

作为一个求美者,效果、品质、保障等等你都会考虑。南医大友谊医院整形美容中心此次提出的“感动服务”的标准,开创目前中国整形美容行业服务新模式。从求美者入院咨询→美学设计→术中服务→术后回访→直至对求美者终身照顾。每个环节都落到实处,院方实施的术后7日跟踪服务、30天随访、终身负责制。让求美者感到永久的放心、安心。因为求美者从踏进南医大友谊医院整形美容中心开始,中心对求美者的责任是终身的!

院方为何“赶”走求美者?

在走访中,笔者听到一个“赶”走求美者的故事:来自浙江的张女士数月前来南医大友谊医院整形美容中心,情绪很不稳定,来院后直接要求做隆胸手术。医生在与她交谈中,得知张女士高中还没有毕业,今年17岁,因为自己胸部发育不好,同学笑她“太平公主”,一气之下,很冲动的来做隆胸。医生告诉她,17岁的年龄还太小,乳房发育还没有完成,等年龄大一些胸部发育成熟后,到那时需要做隆胸的时候再做。张女士当时非常激动,她说:我现在就要做,你不给我做,我到其它地方也照样做,然后拂袖而去。接待她

的医生马上将这个信息告知院领导并急忙打电话把这位冲动的张女士叫了回来,将她带到中心的心理咨询室,经过长达3小时的心理疏导,张女士明白并理解了,院方因为她还处在发育期,暂时不能给她实施隆胸手术,是对她负责任的做法。张女士情绪稳定的走出了南医大友谊医院,院方损失了一笔收入,但从她的感谢信和在南医大友谊医院网站上的留言,我们看到一个未成年女孩,真挚的感谢,纯真的感动……,这是许多经济利益带来不了的发自内心的感动。

严格遵守职业准则,不因
经济利益为顾客盲目手术

据了解,在“感动服务”的标准里,有几条要求医护人员做到的“硬杠杠”:对于求美者的治疗要求,能不手术的采取非手术方案治疗;需要手术的,医生会根据求美者的客观情况、术后要求,精确制定手术方案,以最好的技术、设备,服务于求美者,达到让顾客满意、感动的要求;对于仅因心理问题对自己感觉不美,而无需手术改变的,院方坚决不予手术,但无偿给予心理疏导。仅此一项,中心每年都会“赶”走数百名求美者,经济损失达几百万元。

“感动服务”不是一个口号,它是实实在落在落实到每个求美者、每例手术、每次沟通的服务,众口铄金,但愿南医大友谊医院整形美容中心这样有社会责任感的医院,在市场经济的大潮中,坚持己任,越走越远!

如果你有变美的愿望,如果你对自己的脸形或身材有任何不满意的地方,可以到南医大友谊医院整形美容中心,让医生帮你看一下,你是否需要用手术的方式来解决美丽的的问题,你也可以打南医大友谊医院整形美容中心专用咨询电话了解一下。也许,只是一个小小的改动,就可以实现你多年的美丽愿望。

相关链接:

南医大友谊医院整形美容中心是华东地区爱美人士首选的整形美容中心。中心全部由具有医疗美容主诊医师资格、临床经验丰富的硕士、博士、副主任医师、主任医师组成的专家团队亲自手术,在医疗质量上精益求精,不断进取。目前中心每年整形美容手术的数量、手术的质量、顾客的满意度在华东整形美容医院中名列前茅。同时中心每年都有数篇论文在核心期刊上发表。

中心巨资购置多套国际一流的整形美容设备,如:美国科医人整形设

备,以色列飞顿复合彩光镭射嫩肤,新一代瑞士共振吸脂,意大利祛疤机、德国蛇牌摆锯等,形成在华东地区设备最先进的中心之一。独创的内窥镜唯美立体隆胸术、360度柔性立体吸脂瘦身术更是受到广大爱美人士的追捧,曾为数位明星、演艺公司模特进行整形美容手术,效果均十分满意,一些选手参加选美比赛取得良好成绩。

中心利用医院多学科的综合优势,成功地开展了各种高难度的整形美容手术,打造整形美容专业强势品牌。常年开展内窥镜唯美立体隆胸术、360度柔性立体吸脂瘦身术、乳房整形、巨乳缩小、减肥塑形、复合彩光美容嫩肤、光子脱毛、面部整形、仿真双眼皮、微创隆鼻、祛疤痕、除太田痣、毛发移植、处女膜修复、阴道紧缩等一百余项整形美容项目。

2007年,南京电视台科教频道经过严格的考察,南医大友谊医院以科学规范的医院管理,教学医院得天独厚的专家实力,浓厚前沿的学术氛围、多学科配合的综合优势,齐全先进的整形美容设备,优美温馨的医疗环境入选《美丽梦工场》大型整形美容活动。南京电视台科教频道指定南医大友谊医院为《美丽梦工场》大型整形美容活动青年组(18—35岁)人造美女全程打造医院。

通讯员:刘苗